

热图 | RETU



上海金山一飞机撞桥 机上共10人,5人死亡

昨天中午12:20许,幸福通航B-10FW飞机在执飞上海金山一舟山航线起飞过程中发生事故,飞机上有一名机长、一名副驾驶,8名乘客。据上海市金山区人民政府新闻办公室微博消息,至昨日15:30,医院共收治10名伤员。其中5人死亡,1人正在手术救治中,其余4人生命体征平稳。事故原因正在调查。据了解,幸福通用航空有限公司2014年5月7日在舟山普陀区朱家尖普陀机场注册成立,经营范围包括医疗救护、航空探险、空中游览、私用或商用飞行驾驶执照培训、航空摄影等。
综合新华社

一、六、八三校联招 均衡派位今日举行

星报讯(记者 胡龙生) 随着合肥市市区普通高中分数线公布,合肥市市区中考招生工作也接近尾声。依照今年合肥市市区中考日程安排,备受关注的合肥一中、六中、八中三校联招均衡派位工作将于今天上午9:30在合肥广电中心进行。

市场星报、安徽财经网记者了解到,关于双胞胎子女均衡派位问题,2011年合肥市教育局本着“以人为本”的理念,在合肥一、六、八三校联招均衡派位工作中,首次将双胞胎作为一个号码进行派位,今年的均衡派位仍按照去年的方式进行。

说事 | SHUOSHI

明长城遭故意破坏 警方全城搜捕视频中男子

网上一段视频显示,一名身着白色T恤短发男子“哈…哈…哈…”念叨着,先是双手扒掉一块垛墙石,随后抬脚又踹掉一块。一旁拍摄视频的人员非但没有制止,反倒笑着称:“秦始皇修点儿长城不容易,他给破坏……”7月20日,当地宣传部发布消息称,河北怀来县大营盘一段明长城被一男子恶意破坏,警方已立案全城搜捕该男子。
据《新京报》

老人让“八字先生”与孙女圆房治病 女孩跳楼自杀

12日,一少女从华菱市某广场楼上坠下。警方通报死者王某,13岁,父母长期在外打工,跟随有封建迷信思想的奶奶唐某一起生活。由于王某身体不好,奶奶多次带她找“八字先生”李某以迷信方式治病。李某称治疗需“圆房”,5月30日,女孩被奶奶带到李某处,在一小树林被李某性侵。此后,女孩产生轻生念头,留下遗书和录音遗言后,于12日跳楼自杀。唐李二人已被刑拘。
据《人民网》

母亲背瘫痪儿子求学14年 儿子高考645分

18岁的朱志强是河南焦作人,先天双腿瘫痪。从幼儿园开始,母亲周春连每天接送他去学校、背他进教室,风雨无阻14年,“这辈子妈妈就是你的双腿”。今年高考,朱志强总分645,高出河南省一本线122分。“有些事我不能做,但要把我能做的做好”。
据《中国青年报》

司机撞断一根枝干赔30万? 村民:那是我们的风水树!

15日,货车司机吴先生路经广州白云区乌溪村时,不慎把村里149岁古榕树的一根枝干撞断,村民们锁了他的车索赔30万元。乌溪村有老人则表示,这棵树是风水树,大家都很爱护的。“我车子才17万元,你一根枝干就要30万元!”对于如此“天价”的索赔,吴先生表示难以接受。园林部门表示,目前还没古树价值认定的标准,金额最终仍需双方协商。
据《广州日报》

数说 | SHUSHUO

上半年新登记汽车1328万辆 新增驾驶人1611万

记者20日从公安部交管局获悉,今年上半年我国机动车和驾驶人高速增长,截至6月底,全国新登记汽车1328万辆,新领证驾驶人1611万。截至6月底,全国机动车保有量达2.85亿辆,其中汽车1.84亿辆;机动车驾驶人达3.42亿人,其中汽车驾驶人2.96亿人。
据新华社

整治网络侵犯公民信息犯罪 1900余名嫌疑人被抓

记者20日从公安部获悉,自今年4月起部署开展打击整治网络侵犯公民个人信息犯罪专项行动以来,全国公安机关已累计查破刑事案件750余起,抓获犯罪嫌疑人1900余名。
据新华社

关注 | GUANZHU

上半年税收近6.5万亿元 同比增9.4%

昨天上午,国家税务总局举行新闻通报会,对上半年税收情况进行通报。数据显示今年上半年,全国税务部门组织税收收入64979亿元(已扣减出口退税),同比增长9.4%。扣除卷烟消费税政策调整翘尾增收等特殊因素后,增长5.1%左右。
据《中国经营报》

首例大气污染公益诉讼案 企业被判赔偿2198万

记者20日上午从山东德州市中级人民法院获悉,全国首起针对大气污染行为的环境公益诉讼案件一审宣判。判决被告振华公司赔偿因超标排放污染物造成的损失2198.36万元人民币,用于德州市大气环境质量修复,并在省级以上媒体向社会公开赔礼道歉;驳回原告中华环保联合会其他诉讼请求。
据中新网

看图 | KANTU

我国北方开启“暴雨模式” 多地迎入夏最强降雨



南方雨情未减,北方也迎来了大到暴雨。7月18日,甘肃、陕西、宁夏等地出现大范围暴雨,局地3小时降雨量超过100毫米。19日,强降雨带继续东移,山西、河南、河北、山东等地迎来大范围暴雨或大暴雨天气。这也是2016年入夏以来,华北、黄淮等地出现的最强降雨。民政部消息,截至20日9时统计,本轮强降雨过程导致河北、山西、山东、河南、陕西、甘肃6省35市131个县(市、区)173.1万人受灾,75人死亡失踪。图为北京东三环燕莎桥附近民众冒雨出行。
据中新网

搜救犬水灾救援22天殉职 主人:它太累了



黑豹是厦门曙光救援队的搜救犬,3岁半的它参加了近百次救援。6月24日,黑豹和主人一路从江西到安徽救灾,第22天,倒在救援途中。主人哽咽:它每次都累趴下,但一有指令立马起身;它太累了,中暑抽搐,脑水肿,发现时已来不及了……
据《厦门晚报》

丹顶鹤上喙断裂 被装上3D打印钛合金义喙



丹顶鹤“立立”因在动物园里“打架”,导致上喙几乎完全断裂,无法自主进食,危及生命,后被送往广州一医院。近日,医生为它安装一个3D打印钛合金的义喙,“立立”术后便能自主进食。网友:这下战斗力爆表了,回去后让别的鸟怎么活?
据新华网